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1) Opening
- Bijlage 1. Notulen werkgroep Toegangstesten 2a - 20210824 - concept

2) Besluitvormingsmomenten (VWs, [IIIIEEEN)
-  Bijlage 2. Overzicht besluitvormingsmomenten SON

e Testbehoefte dient zeker gesteld te worden op de verschillende data vanuit

deze werkgroep.
« Wachten op integratie van verschillende testsporen; testbehoefte en

testcapaciteit is nodig om zekerheid te hebben op de lange termijn die van

invloed zijn op de keuzes die gemaakt moeten worden. = wisselwerking.
o Besluit testcapaciteit oktober is een goede inschatting nodig.
o Verlenging testaanbieders; kan met een maand, maar daarna komt 1

nov, dan wordt mogelijk veel losgelaten, maar het kan ook zo zijn
dat het

« Woensdag 2 hele concrete vragen voor de sg: ...

.

3) Capaciteit
a. overzicht (son, INNEENEEECN)

- Bijlage 3. 20210824 SON Capmanagement update stuurgroep

Scenario doorgerekend door SON, aanvulling t.o.v. dinsdag. geeft een

toelichting op de figuur.
« Vanaf 75 bezoekers een CTB exclusief nachtclubs en discoteren, en ook

doorstroomlocaties nog niet.

o Mist nog: publiek bij amateursportwedstrijden, mogelijk update
vanuit EXE. Beurzen en congressen zijn vaak ook nog niet

aangemeld.
o Aantal evenementen proberen zich te verplaatsen.
o ADE beslist deze week of ze door willen in okt.

s+ Goed om te bedenken wat we met de onzekerheden willen.
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e Vraag achter deze slide/actiepunten:
o Deels is via de 4x vragen intern uitgezet (BE); conclusies:

onderzoek van CBS over relatie testbereidheid en bereikbaarheid van

een testlocatie. Onzeker hoe je dat voor TvT zou kunnen

doortrekken. (= agendapunt 4)
« Amateu rsportwedstriiden. EXER. net gemeld door VWS, Sport dat er

aanvullende cijfers zijn waarin de vaccinatiebereidheid hoger is dan we

eerder dachten.

. BE3: Voor volgende week akkoord krijgen op je aannames, of de

onzekerheden omschrijven naar aannames.

0 levert de cijfers van amateursportwedstijden aan.

o Zakelijke evenementen, hebben we een tekstje van via SON,
doorzetten aan de grote eventlocaties, en aan de

brancheverenigingen. EZK en SON stemmen af wie daar actie op

onderneemt.

Scenario activiteiten vanaf 1 bezoeker

« [BEEEE WS benoemt dat actief wordt besproken tussen VWS en de

minister, besproken in de MCC. Is een scenario dat de komende weken actief

wordt uitgedacht en mogelijk wordt ingebracht.
e Vraag aan SON van VWS om de doorrekening opnieuw te doen met de

context van testen voor toegang voor activiteiten met 1 bezoeker of meer.

e Uitvaarten, nachtleven en -horeca, doorstroomlocaties (m.u.v. stations),

amateurwedstrijden, kerken.

o Welke activiteiten nog niet goed in beeld?

= Deel van doorstroomlocaties (alleen zicht op monumenten en

musea)
= Uitvaarten, kerken (alle religieuze bijeenkomsten.

o Buurthuizen en kleinere evenementen waar geen zicht op is. Uitgezet

bij VNG en veiligheidsregio’s, mogelijk weer met hen in gesprek.
o Wat valt er allemaal onder doorstroomlocaties voor TvT? Kunnen wel

aan de slag met de dingen waarvan we zeker weten dat we ze willen

weten; musea, pretparken, dierentuinen

ig
we al)

= Kerken zijn ook bekend geeft aan.

e Wat betekent dit voor het scenario wat we volgende week bij de sg

voorleggen? Heel lastig.
o Afhankelijk van of je besten beschikbaar MOET stellen, of kun je

enige schaarste accepteren? Dat legt [JEEZ morgen ook voor bij de

minister.

o >75 scenario en geen schaarste; dat neerleggen als basis bij sg. En

alle mogelijkheden om op te plussen (XL en mobiel) geef je als

oplossingsrichting bij het scenario n=1.

=  VWS houdt er nu al rekening mee dat we de XL locaties niet

gaat sluiten. 2/8 zijn gesloten, overige 6 kunnen we in

september nog gebruiken.
« Wat verwachten jullie van de wg en sg op dinsdag en woensdag vraagt EE?

geeft aan dat we dat niet weten, zijn overvallen door dit scenario,
dus moeten overleg van morgen afwachten. Dinsdag geeft daar

terugkoppeling over, maar wel alvast n=1 uitzoeken en uitwerken. Tot nu

toe wel >75 als basis nemen.

o Al kan het natuurlijk altijd nog >x een ander aantal worden. Maar

nergens anders wordt dat tot nu toe genoemd.
e Graag woensdag wel uitspraak doen richting de testaanbieders, je hebt

officieel tot 9 september.
¢ SON nodig:

o Uitvaarten, neemt EXER op zich
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o Kerken, CIO (interkerkelijk contact overehidszaken), contact van

EE, brengt alle info samen

o Rest van de doorstroomlocaties: pretparken, attractieparken en rest

moet nog afgestemd worden met NCTV, pakt BEY op.

o Zwemparadijzen en xx zijn doorstroomlocaties?

Goed om op een gegeven moment het perspectief om te draaien, niet vanuit de

sectoren maar vanuit de mensen die zich willen laten testen.

Qo

b. Bemensing vanaf 20 sept. (SON, [IIIIEEEN)
c;:

d. Voorstel voor besluitvorming vanaf 1 okt., Course of Action

(VWS, 5.1.2¢ )
- Bijlage 4. Course of action II testcapaciteit spoor 2a na 20 sept v2

e. Personeelstekorten (SON, [IIIIEE)
. heeft gisteren alle accounthouders gesproken die spreken met de

testaanbieders. Wisselende beelden komen daaruit.

« Bericht eruit gegaan dat ze zich voor moeten bereiden op opschaling, en dat

ze daar volgende week woensdag uitsluitsel over krijgen.
« SON gaat inschatten hoe reéel de risico’s zijn en zet dat op de mail naar de

werkgroep.

4) Groep niet-gevaccineerden (VWs, IIIIEEFIN)
-  Bijlage 5. Vragen ter verduidelijking van de groep niet-gevaccineerden

Technische briefing IEEE 2. miljoen niet beschermd door vaccin of

herstel. 700.000 daarvan zijn de groep die niet gevacc. kunnen worden (of
onvoldoende beschermd). 1,8 miljoen mensen die niet willen of nog niet hebben

gedaan.

Proberen vanuit de data antwoord op te krijgen op de testvraag voor toegang.
e CBS heeft onderzoek gedaan naar reisafstand.

« Andere vragen zou via opiniepanel ofzo kunnen achterhalen. In gesprek met

gedragsunit van RIVM, maar doorlooptijd met resultaten, vraag is hoe goed
je die groep in beeld kan krijgen.

* Blijven vinger aan de pols houden, maar op dit moment nog geen beeld van.

* Afgesproken dat we dit verwerken in het stuk over de notitie met vragen.

(actiepunt BEER)
LJ

5) Update uitvoeringsvraagstukken profijtbeginsel (SON, IEEE

- Bijlage 6. Stichting Open Nederland_Profijtbeginsel 20210823

Profijtbeginsel zou eigenlijk deze week voor hebben gelegen voor een

principebesluit aan de mcc, nu ligt het voor 14 sept. Reden van uitstel is de grote

uitvoeringsuitdaging die ermee verbonden is. Dat zich vooral voordoet bij de

uitzonderingsgevallen> grote administratieve last.

« Deze week overleg over geweest
e Er zijn meerdere harde eisen

Andere die kwetsbaar is: testtoerisme, overloop naar gdd, overloop naar

testen voorje reis, als je daar geen duidelijke schotten tussen zet.

e Hangt heel erg samen met hoe toekomst van SON en testen eruit gaat zien.

e Operationele vraag: waar vind je betaling plaats? Afspraakportaal,
coronacheck-app,

* \Verder uitvoeringsthema’s; cancelen van afspraak? Geld terug?

Directoraat Generaal

Volksgezondheid

Programmadirectie COVID19

Team B

Pagina 3 van 4

768920



e Wie gaat administratieve uitvoering doen van de betalingen? Bankrekening
van wie?

Aanbesteding van het betaalkanaal: heeft SON nog niet in gang gezet, verwachten

ze volgende week in gang te kunnen zetten. Hierin kan de wg een advies

voorbereiden voor de sg.
e Wat is de uiterste datum? Als we 14 oktober aanhouden dan volgende week

uiterste datum voor aanbesteding. Maar als 14 oktober wijzigt dan goed om

uit te zoeken.

e \raag aan sg: kan de aanbesteding in gang gezet worden, los van het wel of

niet doorgaan van het profijtbeginsel? Kosten zullen beperkt zijn, wel het

beeld wat je geeft naar buiten door een aanbesteding (actiepunt REEL

bereidt dit voor voor de wg om in te kunnen brengen bij sg).

6) Communicatie: doorwerking verbeterplan (VWS, 5.1.2e )
e Doorwerking van het verbeterplan in communicatietools; EB is al uit de

vergadering.

. CE =n SON: zowel helpdesk als supportdesk vragen die

BET -» Biadaar binnenkomen worden gestroomlijnd met VWS.

hebben hier afstemming over.

- BEA: en hebben een lijntje, betrekken mogelijk en EES

erbij.
e Ter info, mail vanuit RIVM, GGD ontvangen > xxx

o Betekent dat we het onderwerp misschien toch nog een keer terug
moeten komen bij de sg? Al wordt daar al 4 weken over gesproken
en is het overgrote deel van de sg ermee eens dat we de verplichting
laten vallen. Brn checkt bijEXE" checkt dit bij
hoe dit aan te pakken.

e Q&A bestand overkoepelend, bronbestand voor SON, maar dat is al een

poosje niet opgepakt. Voorstel om dat weer op te pakken. Maandag einde

dag 1x in de 2 weken bestand rondstuurt naar EEEom dat

bestand te updaten, zodat het 2 dagen later met de wg stukken

meegestuurd kan worden. En kan dan ook na grote
besluitvormingsmomenten geupdate worden, ook handig voor kennisitems.
ELE en stemmen daarover af.

o OCW levert input voor kunst en cultuur en VWS Sport voor de sport
items.

7) Sluiting
Geen W.V.T.T.K.'s
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